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Exercice 1 : (5 points)

1) a) Développer (v’ﬁ & 3*/75—)2 et (5 —3v3)?
b},i Comparer les réels V15 — 3V5 et 5 — 33

TuniTests

: . V60-30v3 4V6-6v2 3+v3
2) Soient les réel bet -telsque a=——— : hb=-——o—= gt c =
e *Ba ; 5 0P T Vi 6

a) Simplifier a et b.
b) Montrer que a et b scnt opposes et que & et ¢ sont inverses.
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Exercice n°2 : (3,5 points)
Soit A= (x+2)2~25+ (x--3)%et B= (x-2) -1-(x-3)x-1)

1} Factoriser A et B,
2} Vérifiergue B - A = x (x - 3)(x — 6).
5) Sachant que |2x — 3| < ., encadrer B — A.

Exercice n°3 : (3,5 points)
Soient x et v deux réels strictement négatifs tel que x < y.
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FExercice n°4 : (8 points)
ABC est un triangle isocele en A tel que AB=AC =6 et BAC = 30°.

Soit I le milieu de [BC] et H ie projeté orthogonal de B sur (AC).
i} Calculer AH, BH et HC.
2) a) Evaluer I’angle HCB.
b} Montrer alors que tan75’ = 2 + V3.
3} Les droites (BH) et (Al) se coupent en un point L.
a) Evaluer I'angle ALH .
b) Calculer alors LH.
4) Soit E le point de la demi-droite [AB) tel que AE = 4v73 .
Montrer que les droites (BE) et (EC) sont paralléles.
5) La parall¢le a la droite (AB) passant par C coupe (Al) en J.

a; Montrer que le triangle A.'C est isocéle en C.
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b; Les droites (AJ) et (EC) se coupent en K. Montrer que o = m
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